A(-1]-4]3), B(4]0]6).
Bestimmen Sie einen Punkt C auf der z-Achse so, dass das Dreieck ABC den
Flacheninhalt 12 hat.

Az
C(01012)
Wenn C auf der z-Achse liegt, dann ist nur die
B(4[016) z-Koordinate unbekannt.
|
A(1]-4]13)

N 1 5| |12-4z-3) | [24-4z
ACxAB=| 4 |x|4|= —[3—5(2—3)] =|5z-18
z-3] (3 16 ~16

Wenn das Dreieck ABC die Flache 12 hat, dann hat das zugehdrige Parallelogramm die
Flache 24.

\/(24 -47)? + (52 -18)* +256 =24

(24 - 42)? + (52 - 18)? + 256 = 242

(24% 1927 +162%) + (324 — 180z + 25z%) + 256 = 247
417> -372z+580=0

z,=2 = C,(0/|0|2)
)
2, - 290 c, 0‘0‘290
41 41 )
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